

## JANUÁRI EMLÉKEZTETŐ

Január 14. (kedd) - 8.a o. matematika vizsga, ebédbefizetés

Január 15. (szerda) - 8.b o. matematika vizsga, ebédbefizetés

Január 17. (péntek) - Cziffra Györgyre emlékezünk

Január 20. (hétfő) - a II. félév kezdete

Január 24. (péntek) - a magyar kultúra napjára emlékezünk

- félévi bizonyítványok kiosztása

### TDK, azaz Téli Dök Közösségépítés

**December 21 és 22-én** ott folytattuk, ahol az őszi szünetben abbahagytuk. Vagyis a drámás személyiségfejlesztő játékoknál és az interaktív közösségépítéssel. A cél ismételten nem volt más mint, hogy a különböző osztályokból összeverbuvált diákokkal megismertessük az iskolai diákönkormányzat jelentőségét, megszerettessük a közösségért való tenni akarást. Persze nem mellékes szempontnak tekintettük, hogy mindezeket a célokat játékosan, jó hangulatban érjük el.

Azokat a kézműves termékeket, amiket az év utolsó tanítási napján megrendezésre kerülő karácsonyi vásáron a DÖK pavilonunkban nem sikerült eladnunk, egy kis akció keretében ajándékoztuk el. Kivonultunk a Duna Plaza elé, és a kosarakban lapuló saját készítésű képeslapokkal, ajándéktárgyakkal a járókelőket leptük meg, és kívántunk nekik boldog ünnepeket hozzá.

Az étkezéseket Gotsák Andi néni tárkonyos ragú levese és Istenes Zsuzsa néni hiperszuper szendvicsei tették ízletessé és feledhetetlenné. Mindezek mellett természetesen lankadatlanul pörögtek a csocsóbábuk, és nem maradhatott el a fergeteges hangulatot teremtő karaoké sem.

Szép volt, jó volt igaz nagyon rövid volt, de már készülünk a tavaszi 3 napos táborra, mert a Dök jó, és egyre jobb!

Istenes Attila bácsi

Tomori Hírlévlél. A Tomori Pál Tagiskola Havi Lapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: [tomori@tomori.hu](mailto:tomori@tomori.hu).

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján: [www.tomori.hu](http://www.tomori.hu)

T  
O  
M  
O  
R  
I  
H  
Í  
R  
L  
É  
V  
É  
L

2014.

JANUÁR

TÉL, BOLDOGASSZONY HAVA

XI. ÉVFOLYAM, 1. SZÁM



ADJON ISTEN MINDEN JÓT  
EZ ÚJ ESZTENDŐBEN.  
FEHÉR KENYÉR DAGADJON  
FŰZFA TEKENŐBEN.  
BOR, BÚZA, KOLBÁSZ  
LEGYEN MINDIG BŐVEN.  
A PATIKÁT FELEJTSÜK EL  
EZ ÚJ ESZTENDŐBEN...

### JELES NAPOK JANUÁRBAN

**6. Vízkereszt és Háromkirályok napja**—ezen a napon a gonosz szellemek ellen vízzel szentelik meg a házat. Karácsonnyal kezdődő ünnepsorozat utolsó napja. Háromkirályok név egy népszokásra utal, ilyenkor jártak házról házra a gyerekek köszönteni.

**22. Vince napja**—Ha megcsordul Vince, tele lesz a pince.

**25. Pál napja**—Pál fordulásként tartjuk számon. A kemény téli időjárás lassan megfordul. A medve is megfordul a barlangjában.

SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK AZOKAT,  
AKIK EBBEN A HÓNAPBAN ünneplik  
névnapjukat és születésnapjukat!





**Hull a hó, hull a hó, mennyi apró Télapó...!**

Ezt a verset szavaltuk régen óvodákban, iskolákban. Most már megint a Mikulás hozza a jó gyerekeknek az ajándékot, Szent Miklós nemes tettét követve.

A Tomoriban is meglevenedtek a régi történetek, mesék december 6-án, amikor a felsőbb osztályok a kisebb testvérosztályoknak dramatizált formában előadták ezeket. Sőt, manapság írnak egy új történetet: Mikulásról, manóiról és rénszarvasairól. A gyerekek saját készítésű, ötletes ajándékkal kedveskednek egymásnak viszonzásul. Mindenki kipirul az izgalomtól, vidámságtól. A folyosókon sok kis mikulássapkás, szarvasagancsos gyerekek szaladgál, csokit majszolva, vagy mogyorót ropogtatva. A levegőt mandarin illat hatja át, ami a régi korok emlékét idézi bennem, hisz ilyenkor, mikuláskor kaptuk meg az első szem narancsot, vagy mandarint...

Sipos Katalin tanárnő

**Nagyon sajnálhatja Mindenki, aki nem volt ott!**

*Kedves, megható, szívhez szóló, vidám... ezek azok a jelzők, melyek elsőre eszembe jutottak iskolánk KARÁCSONYI KONCERTJÉRŐL!*

*Nem beszélve a hihetetlen tehetséges és lelkes gyerekekről!*

*Szólószámokkal, szólóénekekkel tarkított műsoruk igazán melegséggel töltötte be, az amúgy hideg templomot!*

*A közös dalt, John Lennon: War Is Over c. számát együtt énekelte a gyermek, a szülő, és a pedagógus kórus.*

*Szép, meghitt, karácsony előtti este volt!*

*Köszönet érte a szervezőknek - Gedő Szilvia, Wojtekovits Istvánné - is!  
Gotsák Andrea tanárnő*

Majd ezt követte a

A szintén több éve hagyományos Karácsonyi vásár december 21-én, szombaton. Szülők, gyerekek, tanárok már hetekkel előtte dolgoztak alkotó délutánokon, hogy a portékák elkészüljenek. Voltak a hagyományos ajándéknak valók, de új ötletek is. A Mackóvár és Erzsébet néni, valamint a DÖK alkotásai is színesítették a termékpalettát. Mindenki megtalálhatta kedvének és pénztárcájának megfelelően a vásárfiát. 9-12-ig tartott a forgatag. Aki kívárt, az idő előrehaladtával olcsóbban vehette meg a kiszemelt árut, ha még el nem vitték az orra elől! De nem baj, jövőre ugyanígy...  
Sipos Katalin tanárnő

## **TANULMÁNYI EREDMÉNYEK**

**BALÁZS JUDIT MATEMATIKAVERSENY**

***V. hely Karácsonyi Máté (6. o.)***

***ISKOLÁNK OKLEVÉLBEN részesült a 2013-as HÓDítsd meg a biteket informatikai versenyen való eredményes részvételért.***

***Kerületi Szépiró verseny iskolai forduló***

***1-2. évfolyam: I. hely Zsirkó Dániel (2.b), II. hely Buliczka Máté (2.a), III. hely Mida Dominik (2.b)***

***3-4. évfolyam: I. hely Zsarnai Boglárka (4.a), II. hely Juráncsik Bettina (3.o.), III. hely Jurák Laura (4.b)***

***5-6. évfolyam: I. Biró Bianka (5.o.), II. hely Boris Alexandra (6.o.), III. hely Naszári Martin (6.o.)***

***7-8. évfolyam: I. hely Erős Evelin (7.o.), II. hely Gelencsér Zita (7.o.), III. hely Jurák Nikolett (7.o.)***

**GRATULÁLUNK diákjainknak és felkészítő tanárainknak!**  
**GRATULÁLUNK diákjainknak és felkészítő tanárainknak!**

**December hónap „HOLTSZEZON”**

**A SPORTVERSENYEKNEL**

**KÖSZÖNJÜK SZÉPEN Krivács Zsolti bácsinak és kis csapatának a vásári forgatag napján előadott betlehemes játékukat! Lelkünket igazán megszépítette és megörvendeztette!!! :**